

Xerox DocuMate® 742

Scanare pentru documente de dimensiuni mari

- 50 ppm în modul simplex și 100 ipm în modul duplex*
- dispozitiv de alimentare automat cu capacitate de 100 de pagini**
- scanează documente cu dimensiuni până la A3
- tehnologia Ultrasonic Double Feed Detection™
- tehnologia Kofax VRS™ vă oferă imagini perfecte din documentele originale cu imperfecțiuni
- Visioneer OneTouch™ pentru scanare către aplicații multiple, inclusiv Xerox DocuShare și Microsoft SharePoint

* 200 dpi, alb-negru

** 75 g/m²

Xerox DocuMate 742

Xerox DocuMate 742 este un scanner de producție performant, disponibil oricând și organizabil la un preț accesibil. Combinația dintre calitatea imaginii, funcțiile avansate și vitezele rapide de scanare, fac din acest echipament soluția ideală pentru afacerile aflate în căutarea unor niveluri înalte de flexibilitate în medii de scanare de producție cu volum redus. DocuMate 742 scanează documente la 50 ppm (simplex) și 100 ipm (duplex), incluzând totodată un dispozitiv automat de alimentare cu capacitate de 100 de pagini. DocuMate 742 poate scana o gamă largă de documente cu dimensiuni mixte (până la A3) și suportă scanarea documentelor cu o lungime de până la 965 mm.

Flexibilitate totală

Nu întotdeauna știți ce documente urmează să fie scanate – pot fi pagini de o calitate perfectă într-o zi, iar în alta formulare multicolore, documente A3 sau chiar formulare de dimensiuni non-standard. DocuMate 742 însuși se va descurca de minune. Dispozitivul automat de alimentare cu capacitate de 100 de pagini preia rapid teancurile de hârtie cu dimensiuni diverse și le scanează cu un fundal negru, ceea ce permite aplicarea mai multor tehnici de decupare a imaginilor.

Tehnologie performantă

DocuMate 742 și tehnologia Visioneer OneTouch permit scanarea documentelor către 9 destinații configurabile pre-definite. Astfel, documentele sunt scanate cu setările corecte de rezoluție, culoare, scanare față-verso, decupare automată, aliniere automată, format al fișierului și salvate în practic orice aplicație, director sau dispozitiv – totul cu o singură apăsare de buton! Imaginați-vă capacitatea unui flux de lucru, ce beneficiază de tehnologia Kofax VRS (VirtualReScan) și scanează perfect documente în format PDF către email, Xerox DocuShare sau aplicații web personalizate pentru organizația dumneavoastră. Cu alte cuvinte, productivitatea crește, cerințele de instruire a utilizatorilor scad, iar investiția este recuperată mult mai repede.

Productivitate inteligentă

Prin integrarea tehnologiei Ultrasonic Double Feed Detection în scannerul DocuMate 742 nici o pagină nu se va mai pierde din cauza alimentării greșite sau a trecerii unui document capsat prin echipament.

DocuMate 742 beneficiază de un pachet software profesional cu drivere TWAIN și ISIS pentru activarea comunicării cu aplicații software de management al conținutului electronic.

DocuMate 742 se va ridica la înălțimea așteptărilor dumneavoastră în ceea ce privește performanța scanării.



